
Lesson : സൂചകസസംഖഖ്യകൾ 

പ്രവർത്തനസം 1 :

ചചിത്രത്തചിൽ P(0,0) , Q(5,0) , R(5,4) , S(0,4) , O(x,y) ആകുന. ചതുരത്തചിനകതത്ത ഒരു ബചിന്ദു ആണണ് O. 

a) ചതുരത്തചിതന്റെ നനീളസം,വനീതചി എത്ര?

b) OP2,OR2 കകാണുക.

c) OP2 + OR2 = ........
d) OS2,OQ2  എത്ര?

e) OS2 + OQ2 = .........
f) OP2 + OR2 ,OQ2 + OS2     ഇവ  തുലഖ്യമകാണണകാ?

പ്രവർത്തനസം 2 :

ABCD എന്ന ചതുരത്തചിനകതത്ത P(x,y) എന്ന ബചിന്ദുവചിൽ നചിന്നണ് ചതുരത്തചിതന്റെ അടുത്തടുത്ത മൂന്നണ് മൂലകളചിണലക്കുള്ള അകലസം 
4cm,5cm,6cm ആകുന.

i. PA2 = .......
ii. PB2 = .......

iii. PD2 = ......
iv. PB2+PD2 = ........
v. PC2 = ........

vi. PA2 + PC2 = ........

പ്രവർത്തനസം 3 :

(9,3),(7,-1),(1,-1) എന്നനീ ബചിന്ദുക്കളചിൽകൂടചി കടന ണപകാകുന്ന  ഒരു വൃത്തസം വരക്കുന . 

i. വൃത്തണകന്ദ്രത്തചിതന്റെ സൂചകസസംഖഖ്യകൾ എഴുതുക.

ii. ആരസം കകാണുക.

Click/Scan for class video
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Class: 10 Subject : MATHS Date: 04/12/2020  Worksheet No: 61

https://www.youtube.com/watch?v=e9gjclwy-l0


Class:   X Subject: ഗണിതം Date: 07/12/2020 Worksheet No:  62

 തതൊടുവരകൾ 

LO:  
* വൃത്തത്തിത� ഒരു ബിന്ദുവിലൂത�യുള്ള തതൊടുവര ,ആ ബിന്ദുവിലൂത�യുള്ള

വ്യൊസത്തിനു �ംബമൊണ്.

* ഒരു വൃത്തത്തിത� കേകന്ദ്രവും അതിത� രണ്ടു ബിന്ദുക്കളും,ഈ ബിന്ദുക്കളിലൂത�യുള്ള

തതൊടുവരകൾ കൂട്ടിമുട്ടുന്ന ബിന്ദുവും മൂ�കളൊയ ചതുർഭുജം ചക്രീയമൊണ്.

*ഒരു വൃത്തത്തിത� രണ്ടു ബിന്ദുക്കളിലൂത�യുള്ള ആരങ്ങൾ കേചരുന്ന കേകൊണും ,ഈ

ബിന്ദുക്കളിത� തതൊടുവരകൾ കേചരുന്ന കേകൊണും അനുപൂരകമൊണ് .

Activity 1.

                ചിത്രത്തിൽ O കേകന്ദ്രമൊയ

വൃത്തത്തിത� B എന്ന ബിന്ദുവിത�

തതൊടുവരൊയൊണ് AB, A∠ =25°ആയൊൽ 

 ∠ ABO , BOA∠ ഇവ കൊണുക. 

Activity 2. 

തന്നിരിക്കുന്ന അളവിൽ   ഈ

ചിത്രം കേ?ൊട്ട്ബുക്കിൽ വരക്കുക .           
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ACTIVITY 3.
        3 cm ആരത്തിൽ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക.ഈ വൃത്തതത്ത കൃത്യമൊയി 

തBൊതിഞ്ഞു?ിൽക്കുന്ന സമഭുജത്രികേകൊണം വരക്കുക.

ACTIVITY 4.

        ആരം 2.5 cm ആയ  വൃത്തം വരക്കുക. വശങ്ങൾ എല്ലൊം ഈ 

വൃത്തതത്ത തതൊടുന്നതും കേകൊണുകൾ 50°,60°,70° ആയ ത്രികേകൊണം വരക്കുക. 

PLAY FOR THE VIDEO SCAN FOR THE VIDEO
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https://youtu.be/GwpCxJsCQ40


Class:   10 Subject:  Mathematics Date: 8/12/2020 Worksheet No:  63

Activity 1

 വ‍ൃത്തകേ�ന്ദ്രത്തിൽ‍നിന്ന്‍‍17 സെ�.മി‍അ�സെ�യ‍ുള്ള‍ഒര‍ു‍ബിന്ദ‍ുവിൽ‍നിന്ന്‍വ‍ൃത്തത്തികേ�ക്ക്‍‍15 സെ�.മി‍നീളമ‍ുള്ള‍ഒര‍ു‍സെ�ാട‍ു

വര‍വരച്ചിരിക്ക‍ുന്ന‍ു.  വ‍ൃത്തത്തിസെ റ‍ആരം‍�ാണ‍ു�.

Activity 2

 ചിത്രത്തിൽ‍ ‍ABC യ‍ുസെട‍വശങ്ങള്‍‍വ‍ൃത്തസെത്ത‍P, Q , R എന്നീ‍ബിന്ദ‍ുക്കളിൽ‍സെ�ാട‍ു

ന്ന‍ു.

(a) R = .............
(b)  ABC യ‍ുസെട‍കേ�ാണ‍ു�ള്‍‍�ാണ‍ു�

PA × PB = PC²
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Lesson:  തെ�ാട‍ുവരകള്‍



Activity 3

 ചിത്രത്തിൽ‍PA = 4 സെ�.മി‍യ‍ും‍AB = 2 സെ�.മി‍യ‍ും‍ആയാൽ

(a) PB = .............. സെ�.മി.

(bച�‍ുരത്തിസെ റ‍പരപ്പളവ്‍‍= ............... ച.സെ�.മി.

(c) �മച�‍ുരത്തിസെ റ‍പരപ്പളവ്‍‍‍= ............... ച.സെ�.മി.

(d) �മച�‍ുരത്തിസെ റ‍ഒര‍ു‍വശം‍= ................. സെ�.മി.

Activity 4

ആരം‍3 സെ�.മി. ഉള്ള‍ഒര‍ു‍വ‍ൃത്തം‍വരക്ക‍ു�‍.വ‍ൃത്തകേ�ന്ദ്രത്തിൽ‍നിന്ന്‍8 സെ�.മി‍അ�സെ�‍P എന്ന‍ബിന്ദ‍ു‍അടയാളസെപ്പട‍ുത്ത‍‍ു�. 

P യിൽ‍നിന്ന്‍‍വ‍ൃത്തത്തികേ�ക്ക്‍‍സെ�ാട‍ുവര�ള്‍‍വരക്ക‍ു�. സെ�ാട‍ുവര�ള‍ുസെട‍നീളങ്ങള്‍‍അളസെന്നഴ‍ു�‍ു�

Activity 5

ചിത്രത്തിൽ‍വ‍ൃത്തം‍ത്രികേ�ാണസെത്ത‍‍P,Q ,R എന്നീ‍ബിന്ദ‍ുക്കളിൽ‍സെ�ാട‍ുന്ന‍ു.

AB = 5 സെ�.മി. ,BC = 7 സെ�.മി. ,AC = 6 സെ�.മി.  ആയാൽ PB, CQ , AR   
�ാണ‍ു�

 Click or Scan for the class video

 CLASS 74  CLASS 75
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https://youtu.be/qj2XTpOfdgc
https://youtu.be/MvB__GqCutU


Class:  10 Subject:   Mathematics Date:  9-12-2020   &
11-12-20

Worksheet No:  64

ആശയങ്ങൾ: 

➢  വൃത്തത്തത്തിലലെ ഒര ‍ു ഞഞാൺ അതത്തിലന്റെ അറ്റത്ത ‍ുള്ള ലതഞാട ‍ു വരയ ‍ുമഞായത്തി ഒര ‍ു വശത്തത്ത് ഉണഞാക്ക ‍ുന്ന 
കകഞാൺ,  മറ ‍ുവശത്ത ‍ുള്ള വൃത്തഭഞാഗത്തത്ത്  ഉണഞാക്ക ‍ുന്ന കകഞാണത്തിനത്ത് ത ‍ുലല്ല്യമഞാണത്ത്.

➢ തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ വശങ്ങൾ a,b,c ആയഞാൽ  S = (a+b+c) / 2 = (ച ‍ുറ്റളവത്ത് )/ 2 

 അന്തർവൃത്ത ആരരം , r = A / S,    A- തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ  പരപ്പളവത്ത് 

➢ ഒര ‍ു  തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ  മ ‍ൂന്നത്ത് വശങ്ങലളയ ‍ുരം ലതഞാട ‍ുന്ന വൃത്തമഞാണത്ത്  അന്തർവൃത്തരം . 

        തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ കകഞാണ ‍ുകള ‍ുലട സമഭഞാജത്തികലളലഞാരം ഒര ‍ു ബത്തിന്ദ ‍ുവത്തിൽ ക ‍ൂടത്തിമ ‍ുട ‍ുന്ന ‍ു.  ഈ ബത്തിന്ദ ‍ുവഞാണത്ത് 
അന്തർവൃത്തകകനരം.

പ്രവർത്തനരം:   1 

         ചത്തിതത്തത്തിൽ CA  യരം CB യരം ലതഞാടുവരകളഞാണത്ത്. ADB = 30° ∠ ആയഞാൽ ∠AOB  എത ?  ACB ∠
എത ?   ചതുർഭ ‍ുജരം AOBC യ ‍ുലട കകഞാണ ‍ുകലളലഞാരം
കണക്കഞാക്ക ‍ുക. 

11

അധല്ല്യഞായരം:  ലതഞാട ‍ുവരകൾ 



പ്രവർത്തനരം:   2

              വശങ്ങൾ 5 cm, 6 cm, 7 cm  ആയ ഒര ‍ു തത്തികകഞാണരം വരയ്ക്ക ‍ുക.  തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ 3 വശങ്ങലളയ ‍ുരം 
ലതഞാട ‍ുന്ന ഒര ‍ു വൃത്തരം  വരചത്ത് ആരരം അളലന്നഴ ‍ുത  ‍ുക. 

 

പ്രവർത്തനരം:   3

                         ഒര ‍ു മടതത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ ലെരംബവശങ്ങൾ 6 cm, 8 cm വവീതമഞായഞാൽ അതത്തിലന്റെ ച ‍ുറ്റളലവന്തത്ത് ? 
പരപ്പളലവന്തത്ത് ?  ഈ തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ അന്തർവൃത്ത ആരരം കഞാണ ‍ുക.  

 

പ്രവർത്തനരം:   4     

                   

          a)   ചത്തിതത്തത്തിൽ  BC=10 cm,  CR=3 cm, AP=4 cm ആയഞാൽ തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ   ച ‍ുറ്റളലവന്തത്ത് ?

          b)  അന്തർവൃത്ത ആരരം 3 cm ആലണങത്തിൽ തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ  പരപ്പളവത്ത് കണക്കഞാക്ക ‍ുക.  
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 പ്രവർത്തനരം:   5

        ചത്തിതത്തത്തിൽ   ABC എന്ന തത്തികകഞാണത്തത്തിലന്റെ    അന്തർവൃത്തരം വശങ്ങലള  ലതഞാട ‍ുന്ന 
ബത്തിന്ദ ‍ുക്കളഞാണത്ത് P,Q,R.  

a) AQR △ ലലെ മറ്റത്ത് കകഞാണ ‍ുകൾ കഞാണ ‍ുക.

b) PQR △ ൽ  P യത്തിലലെ കകഞാൺ എത ?

c) PQR  △ ലലെ മറ്റത്ത് കകഞാണളവ ‍ുകൾ
കണക്കഞാക്ക ‍ുക. 

09-12-20 11-12-20

Link QR Code Link QR Code
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https://www.youtube.com/watch?v=fkWpKHftlxg
https://www.youtube.com/watch?v=WikbNaGo2Xk
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